## Театр вернулся с гастролей

Как всегда, с больщим волнением готовился драматический театр имении М. Горького к гастролям нынешнего года. И это понятно. Ведь гастроли театра — это творческий отчет.

И вот мы в братской Вашкирской республике, в ее столице городе Уфе. Мы взяли с собой лучшие спектакли этого сезона: «Третья патетическая», «Денис Давыдов», «Друзья и годы», «До встречи, Земля!». Из классического репертуара — «Без вины виноватые», легкую комедию-водевиль «Женекий монастырь» и ряд других спектаклей.

Теплыми улыбками, дружескими кренкими рукопожатиями, цветами встретили нас на Уфимском авродроме. Первый спектакль «Денис Давыдов» ийся в переполненном зале с большим успехом. И снова цветы, аплодисменты и огромное чувство радости и удовлетворения за искусствр, которое ты несены нашему народу, гордость за свой труд, за свой театр, за нашу Оренбургскую область, ее замечательных людей, от которых мы передали большой братский привет труженикам Башкирии.

Одновременно с выступлениями на основной сцене в Уфе театр выезжал со спектаклями во Дворец культуры имени Орджоникидзе и в ряд других промышлениях районов горола и дома отдыха трудящихся. Состоялось много творческих встреч и концертов на крупнейших заводах республики. Трижды мы выступали по республиканскому телевидению. Уфимцы увиснетакли «Друзья и годы», «Без вниы виноватые», скажу «Великий волиебник».

Гастроли прошли с успехом и были положительно отмечены прессой. Нас радуют награды, полученные театром: Почетная грамота Президиума Верховного Совета Башкирской АССР и Почетная грамота Министерства культуры Башкирской АССР.

Почетными грамотами Министерства культуры Башкирской АССР даграждены также многие артисты, руководители театра, работники технических цехов.

И вот мы уже усажаем из полюбившегося города. То свиданья, баш-

кирская земля! Всего вам доброго, замечательные люди этой земли, люди, которые дают нашей Родина клеб, нефть, газ, дары чудесинщы — химии.

После Башкирии мы вернулись в Оренбургскую область и начали гаста роли в Орске и Новотронцке,

С сердечностью и любовью встрез гили нас представители общественности этих городов с неменьиим волнепнем выступали мы перед трудящимися. Театр не раз и раньше приезжал сюда, по обычно на короткое время, с одним-двумя спектаклями. Сейчас впервые эрители увидели коллектив в полном составе, познакомились с творческим почерком режиссеров, мастерством актеров и художников, познакомились с работой наших певидимых, по пезаменимых тружеников сцены — бутафоров, реквизиторов, костюмеров, осветителей, рабочих сцены.

Были выезды на заводы и повостройки, встречи с рабочими и интеллигенцией, с ударниками коммунистического труда. Театром получены благодарности, грамоты, похвальные листы, намятные удостоверения. Новотроникий горком ВЛКСМ и комсомольский штаб Вессоюзной ударной комсомольской стройки на Орско-Халиловском металлургическом комбинате десяти нашим товаримам вручили удостоверения о том, что они являются участинками Всесоюзной ударной комсомольской стройки.

Все это нам очень дорого. Все это радует, радует то, что и мы, работники искусства, вносим свою долю груда в общее дело строительства коммунизма.

Мы бескопечно признательны строгим и взыскательным зрителям Орска и Новотроицка за внимание и теплую встречу. Такое надолго остается в намити и обязывает всех нас еще упорнее трудиться, ставить на спене спектакли, достойные нашего прекрасного времени.

А. МИХАЛЕВ. Заслуженный артист РСФСР. Областной драматический театр имени М. Горького.